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A o o ' = 9 A o v 1 1< 9 [ 09/1 =2 [
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6.2.2 wamsaaugumMslanugluuui 2
o a < Sy o o Y Y
#9913 A81UaT 281 19.00 1. 191 2 #2119 WU 18T UIAT 21.00 U. WA
MITUAIUAIAITIN 23 — AT N 26
MINAALINTIN 1
v o A4
819AIAIUN 2 UNTIAN 2548

FUHNT095U TUN 2 UATIAN 2548 1781 6.00 1.

v v
A v A

Eﬂﬂﬂ@ﬂﬂ1ﬂﬁ@ﬁiuiﬂ AUN 7 UNTINN 2548 1301 06.00 Y.
Y v

M1 23 wamssuaTuased 1 TasmsaruguTdfugduuni 2

Wanaena | Fadaw @) | ity | duiinsllfil
P1AUTUATY 1,690 65.96 1,920 0.75
AN LN 634 24.75
B1aRaf 160 6.25
19su Tign 78 3.04
59 2,562

Aaariimsldiu () ammaums 5.2

P, = E

R

1,920
2,562

= 0.75

9
~

wioldawiidanannin (P,) muaums 5.5 laqadl

P, = R
? 5 x 100
RSS+ RB+ RC+ 1{U
P, = 1,690 < 100

1,690+634+160+78

g
Il

65.96%



[
U

=
N1INAADINIIN2
2 oA
g1NTIAIUN 3 UNTIAY 2548

ﬁwﬁ’wﬁ'mm JUN 3 UNIIAN 2548 1791 6.00 Y.

]
v A

fJNfJ?Jﬂiﬂﬂﬁ}E]\ﬁll’?uﬁ IUN 8 UNTIAN 2548 1301 06.00 Y.
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Wnaens | dagau ) | i liiuild | duiimsldiit
BNLHUTUATY 2,161 76.23 1,920 0.68
AMIGN 282 9.95
AR 104 3.67
195w lign 288 10.16
5 2,835

Auraawiins 19y (P) mwaums 5.2

P, = E

R

= 1,920
2,835

= 0.68

4
v A

o ldaytianannin (P,) muaums 5.5 lagail

P = Rss x 100
RSS+RB+RC+RU

P, = 2,161 « 100
2,161+282+104+288

P, = 76.23%
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g19nIATUN 4 UNTIAN 2548

Y o A

ﬁlllf{’hﬂ@\ﬁﬂ IUN 4 UNTIAY 2548 1391 6.00 U.

]
v A

fJNfJ?Jﬂiﬂﬂﬁ}E]\ﬁiJ’?]}uﬁ IUN 9 UNTIAN 2548 1301 06.00 Y.
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Wnaena | dagau ) | dwinldiid | duiimsldlit
BLHUTUATY 2,232 93.94 1,920 0.81
AN RN 46 1.94
B19RAR 60 2.52
oesu lign 38 1.60
52 2,376

Auraawiins 19y (P) mwaums 5.2

P = E

1 _

R

= 1,920
2,376

= 0.81

4
v A

o ldaytianannin (P,) muaums 5.5 lagail

P, = R
: 5 x 100
RSS+ RB+ RC+ RU
P, = 2,232 X 100
2,232+46+60+38

o
Il

93.94%
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MINAADINTING
“ o A
g19NTAIUN 5 UNTIAY 2548
FUHN09TU TUN 5 UNTIAN 2548 1981 6.00 1.
819000NINHOITHIUN TUN 10 UATIAN 2548 1781 06.00 1.

v 4 v H
M3197 26 wamssuaiuasan 4 Taemsnrugy IdHugluuui 2

Wnaena | dagau ) | dwinldiid | duiimsldlit
BLHUTUATY 1,647 69.32 1,920 0.81
AN RN 15 0.63
B19RAR 34 1.43
oesu lign 680 28.62
59U 2,376

Auraawiins 19y (P) mwaums 5.2

P = E

1 _

R

= 1,920
2,376

= 0.81

4
v A

o ldaytianannin (P,) muaums 5.5 lagail

P, = R
: 5 x 100
RSS+ RB+ RC+ RU
P, = 1,647 % 100

1,647+15+34+680

o
Il

69.32%
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ms1eh 27 ariims 19 ldlunaznaanmanmssuuuy luaugums lawuwagaugumsld

Wugduuui 2

dwins 19 15 HAANIN (%)
AsaN linuau AuANMs lau linuau AU oy
M3 Ty JUuUDAN 2 M3 Ty JUuUDAN 2
1 0.80 0.75 84.35 65.96
2 0.89 0.68 81.91 76.23
3 0.74 0.81 95.21 93.94
4 0.77 0.81 95.40 69.32
naY 0.80 0.76 89.22 76.36
_ 09 100
a 0.8 89.22 =
€ 0.8 1 0.76 ) 90 =
= =
= 07 76.36 L80 =
=1
s
c - 70
< 0.6
- 60
0.5 - E lLimuay
+ 50 o
O auAuuwuui 2
0.4 -
- 40
0.3 -
- 30
0.2 - 0
10.86
o1 9.32 o
0.5 3.41 3.47
0 Lo
aafin1sld il wlanw HRSIIBN] H9ARHY gasulign

mwi 44 ulSeuiouwamssuaiunuy luauau Tddusumsaugu IdiugUuoua 2

Aimsnaaeuiulendruguns 1 lidugduunn 2 Mldarins e ldWuanas

A ] 9 Y ns/} = a Y] dy
30 11 Tagld t-Test nadoudoyans 2 4a (Two Sample t-Test) Iaviiauuaguasil

12 (1) anaanso l iWenlSouiieumssulae linaugums 14

Hy: = H,
H U< H

wunenlSeuieuariims 14 18%u (P) 1inmssuatulasaiuqums 1 ldlug oy

9

vy (L4,)
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wazQuas Hy: i = 1, 1iJo
ty, < —t

a,v

Taga — t, 9 Lower Percentage UDINITNTSLUUD t Y Degree of Freedom

Y
14 Tasunsy MINITAB nadou t-Test (Two Sample t-Test) 99017 45 WUIAT 7,

MAY — 0.84 91T t (QIUAARUIN R WUN £, , = 2015 (= £, , = — 2,015 %

9
v o

Degree of Freedom (V) = 5, OL= 0.05 aariude luamnsod s H, waz liamnsatudulan

m3nuaums 19 iHugduoun 2 ldaetins 141550 ) anas

Two Sample T-Test and Confidence Interval

Two sawple T for Ctrll ws Non

I Mean StDhev SE Mean
ctrll 4 0.7625 0.0615 0.031
Non 4 0.3000 0.0648 0.032
95% CI for ma Ctrll - mwu MNon: [ -0.153, o.a7a)
T-Test wu Ctrll = wu MNon (vs <): T = -0.84 P = 0.22 DF = &

MW 45 HaMINATOU t-Test 910 1151053 MINITAB 115 sutisudasiinis 14 18Hu

ATNTOUANUHUZANYDITIUIUAIDYN

d = |p- 4
20
d = [0.80-0.76|
0.13
d =031

< 1 A a o
1IN 0.C. Curve ziiuldNTomanszanainvnnmssonsy H, gaun (Usznm
] o o " Ay Yy o Y S A
0.9) tloaninduaudledeiitos nazvinnmsnaaevaglladifessensy H A Nani
TomdAanaInge uamManui 9619 bidsoi 1dilesn kanssuaiunuines
a 1 Aa o g [ a Aa o ' ° % <
WosliSuannnilng i lkannsaiguydeiagavuazaienaadmal 1d 1usiad ez
ladavinmanagounannin (P,) veamssuaiulasarugus 14 Tdlugduuui 2 () du
4
upuliarugums 141890 (1) Taeld «Test naaeudoyan 2 4 (Two Sample t-Test) Tag
=S a A
NanuAgIuAL
Hy: H = H,
H U > U,
- 4
wazdquas Hy: 44 = L4, 130
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t, >t

a,v

Tagm t, v Ao Upper « Percentage YD3IN1INTSYLUUD t ﬁ V Degree of Freedom

147151033 MINITAB @0 t-Test (Two Sample t-Test) 401l 46 Wi
A -1.51 910A1304 t (@ TuAkuIn ) WU £, |, =2.015 i Degree of Freedom (V) = 5,
o~ 0.05 Hl¥liaunsadas 1, fude liamseduiuldwdanm @, Tasmsnvgu

18 unnun 2 geanmssuaiulae binauguns 19 18y

Two Sample T-Test and Confidence Interval

Two sawple T for Ctrll ws Non

I HMean Fthew 3E HMean
Ctrll 4 T6.4 12.5 6.2
MNon 4 57.95 5.98 4.5
95% CI for wu Ctrll - wu WNon: [ -31.4, g5.1)
T-Test wu Ctrll = wu WNon (vs »): T = -1.51 P = 0.20 DF =&

q‘ a 4 = ~ a
HINN 46 NANITUATIEN t-Test i]'lﬂjﬂillﬂih MINITAB Lﬂiﬂ‘]Jme‘]JWﬁ@]ﬂTW

6.2.3 wamsnuaum3slanusuuun 3

Q b}
' ' 9
= o v o v

' Y o . 4 Y v {
YILUAUN ﬂﬂ?lﬂ?@\?ﬂﬂ1ﬂul?u1ﬂ1"lf ‘L!W’Viuﬂllﬂﬂﬂﬁ1i'l\3ﬁ 28 LAZHAINNIT
v
g o 1

124 A o Y A [ 4 J ]
muaumﬂﬁﬂugﬂuuum 3 ‘VHGIM'EIN‘V]Vlﬂ1!ﬁﬂaﬂmEl@iJi‘Uhlﬂ@niJ!ﬂﬂ!“ﬂﬂﬂ!ﬂ1W"U’6\18N!LWll

Y v
FUAIUFU 3 AININT 47

v Y 1]
A15191 28 Llﬁ'ﬂ\iﬂT‘Viﬁﬂﬂlﬂ\mNuEJNLﬁ@GHﬂEJN”PJ}‘L!@ﬂiiﬂﬁJ

uiud | Aouflauen (n) | wdsiauaa (pn) HALIUAIU (NN.)
1 1.6 1.4 1.2
2 1.4 12 1.0
3 1.1 1.0 0.8
4 1.2 1.0 0.6
5 1.3 1.2 0.9
6 1.4 1.3 0.9
7 1.2 0.9 0.7
8 1.3 1.1 0.8
9 1.4 1.1 0.8
10 1.6 1.4 0.9

g 1.35 1.16 0.86
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/03/2002,14353:3

PN 47 019nanuen 15951 (418) Mevsveananlulsasy )

v Y ' Y
NA519N 28 MU NVBILAUIIINAIINAITIANAY 1.35 A lanTy 11niin
[l o o & Y o Y 3‘ ] Y A a [ 1
uruenanaamssuatuge lanildissmeenn llanunuerandl mao 0.86 dlansu Laadn
1 ~ g’ ] a @ a I 9 ~ o o
Tunrueiinieg 1.35-0.86 = 0.49 A Tansu Amiludesaz 36 mymihensldanuenlsssuii
g‘ o { [l a [ I o oy a [ a I~
Trihminmaemaseg 1.16 nlan5uy iWumsiilihesn’l 1.35-1.16 = 0.19 ATansu Aaiu
9 A " a9y =) Y dy 9
Fovaz 14 aundae luenamudniesas 22 Tasnguminaineslianuiuanasniniesas 40
midesosay 20 vz launsodsznda ldnu'ld 0.034 Alansu aeimiiners 1 Alansy 5o
a % [ 3’ o [ a 4 a Y a 4
34 Alansuaeivine s 1 AU (ANZIAINTTUAAAS, UHIINIDIAIVATUATUNT, 2545)

o W o 14 = < <
ETTHTUWﬁﬂ']3’iNﬂ’)u%']ﬂﬂﬁﬂ’J‘Uﬂllﬂﬁsl,ﬁ‘V‘lugﬂuUU“ﬂ 3 uaaaluas e 29 — a5 en 32

MINAALINTIN 1

'
=)

g19n3IATUN 16 UNIIAN 2548

Y v o A

FUANHBITN AUN 17 UNTIAY 2548 1981 13.00 .

v ]
v A v A

EJNEI@ﬂi]’IﬂﬁIENﬂJ’Ju‘VI IUN 21 UNTIAW 2548 1391 06.00 U.

v F4 ' H
M519h 29 mamssuaTuasan 1 Taemsarunu ldiuguuui 3

USnaena | daau (%) | wndplsiunly | astinsld iy

BNLHUTUATY 2,430 94.52 1,620 0.63
AMIGN 31 1.21
B1afan 110 428
195w lign 0 0

33 2,571




AaariimslFilu () muaums 5.2

P, = E

R

= 1,620
2,571

= 0.63

9

o ldawiiTanaanin () awaums 5.5 lagail

P = Rss x 100
RSS+ RB+ RC+ I{U

P, = 2,430 « 100
2,430 +31+110+0

P, = 94.52%

[
U

MINAADIATIN 2
819NTATUN 28 UNTIAN 2548

FUHNT095U TUN 29 UNIIAY 2548 1A 12.30 1.

A o { [

AUN 2 QUNTNUT 2548 13917 06.00 Y.

q

)

‘c’JNfJ@ﬂﬁ]"lﬂﬁjﬂﬁiiliju

e

3197 30 wamssuaiuasen 2 Tasmanrugy IdHugluuuh 3
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WGainaens | daaau ) | ity | swiimsldlsig
SUAUTUATY 2,406 93.87 1,620 0.63
AN N 36 1.40
b19fARg 98 3.82
a5 laign 23 0.90
33U 2,563

AaariimslFiu () muaums 5.2

P, = E

R

1,620
2,563

= 0.63
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v A

wioldawiidanannin (P, muaums 5.5 laqadl

P = Rss X 100
RSS+ 1{B—'— RC+ RU

P, = 2,406 « 100
2,406 + 36 + 98 + 23

P, = 93.87%

[
U

MINAABINTIN 3
819NTAIUN 30 YATIAN 2548

FUHNT095L JUN 31 YNIIAY 2548 11a1 11.30 1.

92

81900n9R 95U U Tuh 4 nuaRUT 2548 1981 06.00 .
M319% 31 wan33uA AT 3 Tasmsmuau g uuwd 3
Winaens | daaau () | imsinldituild | duiinslildil
SIUAUTNA I 2,215 91.56 1,620 0.67
819104 0 0
g19fAR 107 4.42
e195u hign 97 4.01
39 2,419
Aaariimsldilu () amaums 5.2
P, - E_
R
= 1,620
2,419
= 0.67
e lFeaii Sandanin (P,) amdums 5.5 il
P, = R
RSS+ RB+ IS:C-F RU x 100
P, = 2,215 « 100

2215+0+ 107 +97

P, = 91.56%
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o
N1INAABINIIN 4

'
v A v J

g19NIATUN 1 NUAWUS 2548

a

Y o A

Fudioasy Tui 2 puanius 2548 1181 12.00 u.

]
v A

o { [ 4
fJ'l\i’E]f)ﬂi]'lﬂﬁ}ElﬁiiJ'Juﬁ AUN 6 NUAIWUT 2548 17101 6.00 U.
9 ]

M3197 32 wamssuaiuasen 4 Taemsnrugy IdHugluuuh 3

Wnaena | dagau ) | il | duiimsldi
BLHUTUATY 2,458 90.07 1,620 0.59
AN RN 28 1.03
B19RAR 70 2.57
oesu lign 173 6.34
52 2,729

Auraawiins 19y (P) mwaums 5.2

P, = E

R

= 1,620
2,729

= 0.59

4
v A

o ldaytianannin (P,) muaums 5.5 lagail

P, = Rss x 100
RSS+ RB+ RC+ RU

P, = 2,458 « 100
2,458 +28 +70 + 173

P, = 90.07%

A I Y4 = Y 0 Y = = o
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ms19h 33 axiims 19 ldiunezmaanmanmssuuuy luasugums laduuazaiugunis ld

Wugaluuun 3

gartins 14 15 HAANIN (%)
GERIT linaunu AuANMS lailu linuau AU lalu
M3 lanu s 3 3 lany s 3
1 0.80 0.63 84.35 94.52
2 0.89 0.63 81.91 93.87
3 0.74 0.67 95.21 91.56
4 0.77 0.59 95.40 90.07
Ny 0.80 0.63 89.22 92.51
0.9 100
e s 92.51 s
I 89.22 ) ‘jf_:
& Q
= =
= 07 r8o =
3 0.63
c - 70
< 0.6
+ 60
0.5 A B Limuay
L 50 '
O auAuuuuil 3
0.4
- 40
0.3
+ 30
0.2 - 0
0.1 6.8 L 10
0.57 0.91 3.41 3.89 2.91
0 4 "_—=|—'_-:|—'_-:|>, 0
AatinsTdliAY  wlenw 11919 EN9A AR R NEF BT D

mwn 48 1WSesuiouawtins 14 15w Tiaugu lddunumsauau T uguoun 3

Mimsnageuindonrugums g Idlugduuna 3 udri Idasing 1418l uaaas
A 1 Y Y esxl = a o dy
1350 11 Taald t-Test nado U0l 2 4a (Two Sample t-Test) Ingtiauuag Al
Hy: H= K,
H = < H
wudenlSeuieuariims 19 189y (P) minmssuatulasniuquns 14 1dlug oy

U

13 (1) anawnie L iwenlSemiisunmssuTae linrugums 14189 ( 14,)



95

wazQuas Hy: i = 1, 1iJo
ty, < —t

a,v

Taga — ty . 9 Lower Percentage UDNN1TNITSLUD t‘ﬁ V Degree of Freedom

1% Talsun3u MINITAB MA@y t-Test (Two Sample t-Test) AIn1Wfi 49 Wudien 4,
WAL - 4.69 113 ¢ (@lumaRuan R Wyt £, , = 2.132(— £, , = — 2.132)
Degree of Freedom (V) = 4, 0= 0.05 safusafiars 0, ufedaiims 1915 ) veanns

suaduTasmsarugu ldiuuuui 3 dnimssuaiulaslinugums 1415

Two Sample T-Test and Confidence Interval

Two samwple T for Ctrld ws Non

N Hean 3tDhev 3E Mean
Ctrli 4 0. &300 o.o0327 0,016
IMon 4 0. 5000 0.0645 0,032
95% CI for wu Ctrl3i - wu WNon: [ -0.271, -0.069)
T-Test wu Ctrl3 = wu Non (vs <): T = -4.69 P = 0.0047 ©LF = 4

MW 49 HAMINATOU t-Test 910 115005 MINITAB (/S sutisudasiings 14 18Hu

ATNAOUANUHCTUVOITIUIUAIDY

d = |4, - o)
20
d = [0.80-0.63]
0.13
d =131

< Y A a o
910 0.C. Curve iy lanTomanszianannnmssensy H, g (szum 0.55)

iesnnmsnageuwu @ sl as H, Arenuiiulaganii 95% (1-0.0047 = 0.9953)

Y 2
v o

AuiuIIgoUS UNAMINATO DT
4
UBNINUUIINAITI 6.23 BINATOUWNAANIN (P,) ¥OINTTUATULDUAIVANNIS 1%
1ffugduuna 3 () dusuu Tdarugums 1180y (1) msarugugduoums 19 15Hu
1 4 k4
W ldnaann () indunso li Tagld t-Test naaoudoyans 2 ga (Two Sample t-Test) 1ag
=\ a A
Havuagune
Hy: { = K,
H = i > N,
- &
wazlquas H,: 44 = L4, 130
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ty > 1, ,
Tagm t, v Ao Upper « Percentage YD3IN1INTSYLUUD t ﬁ V Degree of Freedom
147151031 MINITAB @0 t-Test (Two Sample t-Test) 401l 50 wuie

AU 1.10 10T NMINTEenuL ¢ (@luaARLIN ) WU £, , = 1.943 i Degree of

Freedom (V) = 6, 0= 0.05 # 1 liaunsndfuas H, siude iaunsabuiu & mdanm @)

Tasmsaauaw Iuuuud 3 qeniimssuaiulasliasuauams 191

Two Sample T-Test and Confidence Interval

Two samwmple T for Ctrl3 w3 hon

N Hean 3cDhev 3E HMean
grels 4 0.9275 0.0222 0.011
non 4 0.8775 0.08585 0.044
95% CI for wu Ctrl3d - mwu non: [ -0.062, 0.162)

T-Test mwu Ctrli = wu non (vs >): T = 1.10 P = 0.1 DF
Both use Fooled 3tDhev = 0.0645
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4' a 4 =t ~ a
HMNN 50 NaNITUATIEN t-Test 910 1U51n33 MINITAB tfSeueunaaniv

ATNTOUANUHUZ ANYDITIUIUAIDYN

d = |- o
20
d = [0.93-0.88|
0.13
d=0.38

< ' { a [
911N 0.C. Curve azimnldnTomanazianainninmseensy H, gaunn Uszum
A o o 1 = 9 A o g 1 [ 9 @ 09.;} =< [
0.93) 1Hipe9 NS wIuGIedNITes tazmamndwandreduilu il 1dnn duiudwensui
14 ~ 1 o Y a d?} 1 v =K 9 1 dy A Y
msadugumsladugluoun 3 luildsaanmgean uaadsiiuiindeyauinning e 14
9 = v £
Yoagiliigndeunniu
6.2.4 3auifaumamsmaugumslalugluuui 1 ez gUuuuii 3
= Yy o o ' o v
91113199 30 azrn Iddnihminveserurnanasdasanain B3uenls ey
A J ' & o £ vy Aqur & 9
iioanimir nasenvinurdusiaiusmauniie wag ldiunlddonsiwoemsnrnguldu
siuuuh 3 doosni1 guund 1 Jemadimsarugums 15 lddugduuna 3 sldawsiing e
Ifud 1 msamugulddugdunun 1 a15199 34 naaemanlSouiouasiing 19 1dwW
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m5197 34 WSeuienariinis 19 ldWunaznaanimainmssuTasarugumslawug oy

Y

4 2
713 Ausduuun 1

U

dwins 19 15 HARNIN (%)
A aaumslady | aaugumsldiu | aaugumsladu | aruaumsladu
i 3 i 1 i 3 st 1
1 0.63 0.75 94.52 94.75
2 0.63 0.68 93.87 90.25
3 0.67 0.65 91.56 96.83
4 0.59 0.69 90.07 96.34
Lﬂa'fl 0.63 0.69 92.51 94.54

mimsnadeuneadanms g idugduoun 3 (L) Bawtims 1 1iHudna msls

] 9
Ifuguuui 1 ( 1) n5e'li Taeld «Test naaeudoyan 2 4 (Two Sample t-Test) Tael
E4

AuUAFIUAI
Hy: = K,
H - H < H
wazQuas Hy: i = 1, 1iJp
by < —it,,

Taga — Ly 9 Lower Percentage UDIN1TNITSLIUD t‘ﬁ V Degree of Freedom
1% Talsun3w MINITAB nAdoy t-Test (Two Sample t-Test) A3n1Wfi 51 w1z,
AU - 2.35 115t @lumaruan ) wun £, , = 2.015(— £, , = — 2.015) fi
Degree of Freedom (V) = 5, 0= 0.05 safusafiars H, ufedaiims 1918 @) veanns

suaiuTasmsarungu lddunuui 3 dnmssuaiulasarugums g ldiugduuna 1

Two Sample T-Test and Confidence Interval

Two satople T for Ctrld ws Ctrll

) Mean Achew 3E HMean
16 71 o R O 0.6300 0.0327 0.016
CEETL & 0.6925 0.0419 o.021
95% CI for mua Corl3 - muw Ctrll: ( -0.131, 0.008)
T-Test wu Ctrl3 = mu Ctrll (wvs <): T = -2.35 P = 0.033 DF = 5
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Two Sample T-Test and Confidence Interval

Two sample T for Crtrli3i ws Ctril

) Hean 3thevw 3E HMean
Ctcrls 4 0.9275 o.0z222 0.011
Ctrl 4 0.9425 0.0=99 0.015
95% CI for wu Ctrl3 - wu Ctrl: [ -0.061, 0.031)
T-Test wu Ctrl3d = wu Ctrl (v >): T = -0,81 P = 0.77 DF = &6

Both use Pooled 3tDewv = 0.02635
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